EXERCICE N°2 : Le trajet d'un porte-conteneur

Chargé de 14 000 conteneurs, le Christophe Colomb quitte le port de Shanghai. Ce navire porte-conteneur va longer
la facade pacifique de I'Asie et emprunter le détroit de Malacca. Il naviguera sur I'Océan Indien, remontera la Mer
Rouge, franchira le canal de Suez et traversera la Méditerranée jusqu’au détroit de Gibraltar. Il se dirigera ensuite vers
la Manche. Une escale est prévue dans le port de Rotterdam, principale porte d'entrée de la fagade européenne.

Reprenant sa route a travers I'Océan Atlantique, il se dirigera vers le port de New York. Puis il longera la fagade

atlantique des Etats-Unis et retournera a son port d’origine en passant par le canal de Panama.

2. Ecrire sur la carte ci-dessous les localisations soulignées dans le document 2. Ajouter le nom des océans.
3. Tracer sur la carte la route maritime empruntée par le Christophe Colomb. Reporter son figuré dans la légende.

4. Entourer sur la carte les 3 grandes fagades maritimes. Reporter leur figuré dans la légende.

Grandes facades
maritimes

Route maritime la
plus empruntée

Passages stratégiques
(canaux, détroits)
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